産油国石油開発協力事業　平成19年度委託事業報告会
平成20年6月27日(金）に日本弘道会ビル（西神田）にて題記報告会を開催しました。石油開発会社等から計50名が出席され、下記6件につき委託先より報告いただきました。
技術共同研究「最新地化学技術によるベトナムの石油システム再評価」（報告：出光オイルアンドガス開発）

技術共同研究「イエメン国基盤岩フラクチャーレザーバーの探鉱・開発への寄与」（報告：地球科学総合研究所）

技術共同研究「ベリーズ国における堆積盆解析による石油システム評価」（報告：地球科学総合研究所）
人材交流事業「アブダビ石油大学におけるリモートセンシング技術講座の実施」（報告：ジャパン石油開発）
技術共同研究「インドネシア国、西ジャワRangkasbitung BasinおよびBogor Troughにおける石油システム評価」（報告：地球科学総合研究所）
人材交流事業「バングラデシュ国Surma堆積盆地及びBogra Shelf地域の石油システム・スタディを通じての人材交流」（報告：地球科学総合研究所）
ご協力ありがとうございました。
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